



鲁能球员再次迷失亚冠赛场

## 别老想着怎么出线 先想想如何不丢人

### 鲁能赢球便出线,结果惨败出局,另一支中超球队广州富力同样在客场遭遇惨败

昨晚,亚冠末轮生死战中,只有客场取胜的山东鲁能,依然没有给国人带来任何奇迹。在苦战90分钟后,鲁能最终以1:4不敌全北现代,惨遭淘汰。与此同时,提前被淘汰的广州富力在客场,也被武里南打了个5:0,中超两支球队同时被对手大比分击败,这还是历史第一次。

现代快报记者 程玲林

### 其实鲁能惨败已成习惯

昨晚对于山东鲁能来说,只有客场战胜全北现代才能从亚冠小组赛出线。以往在这样的形势下,鲁能从来没有给国人带来过什么惊喜,甚至连几届亚冠都以惨败方式输球被淘汰,而昨晚鲁能仍然没有让国人“失望”,在上半场打平对手的情况下,下半场连丢3球,最终被全北现代淘汰出局。

平心而论,鲁能昨晚在开场阶段表现不错,球队在前45分钟中,展现出了一定的技战术能力,特别

是在对方先进一球的情况下,还能依靠王彤吊射扳平比分。

但易边再战之后,那个熟悉的鲁能又回来了,全队松散的防守,被对方打得溃不成军,第51分钟全北现代金亨镒的进球,已经让鲁能队员们没有了任何信心,随后戴琳在禁区内的一次低级犯规,又送给对方一粒点球机会,埃尼尼奥操刀主罚命中,在比赛仅剩10分钟的情况下,鲁能需要进3球才能晋级,这几乎已经宣告比赛结束。此后,塔

尔德利的一次失误,再次送给对方一次单刀的机会,埃杜将比分锁定为4:1,这可是山东鲁能在亚冠比赛中连续第4次输给全北现代,而此前鲁能对阵K联赛球队竟然无一胜绩。值得一提的是,山东鲁能除了在2005年亚冠中小组出线打进8强,随后10年中5次征战亚冠,均未能出线,且创造了多次大比分输球的耻辱历史。“内战内行,外战外行的惨败队”,已成为鲁能在中超联赛中的代名词。

### 巴西国脚被球迷称为“水货”

就在前天,巴西主帅邓加公布了参加2015年智利美洲杯的大名单,山东鲁能前锋塔尔德利与巴萨前锋内马尔同时入选。

顶着巴西国脚的名声,山东鲁能今年花费1000多万美金的巨资,引进了塔尔德利,但其在中超和亚冠中的表现,与自己的身价相去甚远。

昨晚,背水一战的鲁能原本寄希望于塔尔德利以一己之力帮助球队走出困局,但塔尔德利的表现实在让人难以恭维。特别是在伤愈复出后,塔尔德利显然不在状态,

几次停球都离身体太远,被对方抢断打反击。

而鲁能在下半场溃不成军的表现与塔尔德利锋无力也息息相关,前锋有机会不能进球,后防线上的压力也就越来越大,而鲁能丢的第4个球,也是因为塔尔德利个人失误所导致。

这直接导致网络上的山东球迷,毫不吝惜地批评塔尔德利是今年鲁能引援最大败笔。毕竟,1000多万美金花出去了,但鲁能却没看到塔尔德利在场上哪怕是一丁点的回报。



塔尔德利本场发挥糟糕

### 相关新闻 奇耻大辱 富力两场丢10球

昨晚亚冠最后一轮,不仅仅是鲁能一个队的“表演”,提前出局的广州富力在客场同样被武里南打了个5:0,算上上一轮亚冠主场0:5不敌大阪钢巴,富力两场比赛净吞对手10蛋,连续失球数直逼2001年

山东鲁能在望加锡创造的惨败。

实际上,由于广州富力在上一轮就失去了出线的希望,此役客场作战几乎派出了全部的替补,主帅孔特拉赛后也表示:“惨败非我本意,毕竟这场亚冠对我们来说没有

任何意义了。我们要全力以赴备战中超联赛。”

值得一提的是,富力下一场比赛,就是在联赛中客场对阵江苏舜天。或许,主场作战的舜天,依靠对方士气低落,可以豪取主场5连胜。

### 南钢转让追踪报道

## 转让达成协议 南钢只卖5000万元

昨天,记者从南钢俱乐部获悉,南钢集团已经与肯帝亚集团达成协议,以5000万元的价格将南钢集团所占南钢俱乐部70%股权全部转让给肯帝亚集团。不过,俱乐部高层对此很谨慎,“目前只能算是口头约定吧,在签约之前一切都可能会有变化。”

南钢俱乐部由南钢集团和江苏省体育局共同组建,南钢集团占70%股份,省体育局占30%股份。一位俱乐部高层表示,“股权转让是一件很复杂的事,很多细节还需

商讨,还有我们还需要跟体育局相关领导汇报情况,估计一切顺利的话,半个月能完成转让。”

今年3月份,快报曾独家报道,有企业开价5000万元收购江苏南钢俱乐部,当时很多人认为,这只是南钢股份部分转让的价格。要知道,前不久传闻联赛新军重庆队的转让价格都高达2亿元。俱乐部高层透露,之所以低价转让,目的在于不想给接手企业过重的负担。

现代快报记者 黄成宇

### 烽火NBA

## MVP之夜库里低迷 勇士主场不敌灰熊



库里接过常规赛MVP奖杯

昨天,勇士与灰熊的西部半决赛第二战开打之前,库里在主场球迷的欢呼声中,捧起了常规赛MVP奖杯,兴奋与喜悦写在了他的脸上。可是,灰熊一点都不给新科MVP面子,防得库里全场19投仅7中,其中三分球11投2中,手感凉得可怕,只有19分入账。最终,勇士主场90:97不敌灰熊,大比分被扳成1:1平。

本场比赛,库里不但进攻失灵,在防守端,他还被带伤复出的康利抢尽了风头。比赛还剩2分13秒,灰熊控卫康利通过队友的挡

拆,绕过防守,稳稳地命中三分。此球一进,胜负悬念就此终结。在这个库里加冕MVP的夜晚,他万万没想到,自己最终却成了康利精彩演出的背景板。

赛后,库里表示:“也许我们今天有些过于兴奋,所以很多平时能投进的球,我们今天都不能投进。我们都意识到在季后赛中取得16连胜是不太可能的,但是我们相信我们会好起来的,就像我们在这个赛季中经常做的那样。”

现代快报记者 黄成宇

## 郑智当选中超英雄

老当益壮!定海神针!由现代快报携手腾讯体育共同推出的第8轮中超英雄出炉,广州恒大队长郑智在专家、媒体以及网友投票中获得了多数选票的支持。

本轮的中超英雄评选,恒大老队长郑智面对四大外援巴塔拉、巴尔克斯、埃斯科德罗以及埃弗拉的围剿,但从网友投票阶段开始,郑智就是一马当先,票数一直遥遥领先。郑智最终以19876张得票,总数的61%的得票率成为网友心中当之无愧的No.1!巴塔拉和埃斯科德罗紧随其后。

在专家投票中,朱广沪和宫磊、李金羽都将郑智选为当轮最佳,郑智除了进球外,在中场的组织方面也尤为重要。而在媒体联盟中,有8人将最佳选票投给了郑智。

朱广沪在点评本轮郑智表现时说:“本场的进球是郑智智商的体现,而且在进守转换的瞬间,他的决策特别果断与迅速,很好地起到了中场组织者的作用,是球队取得本场比赛的功臣,所以郑智当选本轮英雄实至名归。”

现代快报记者 程玲林

### 短消息

●昨天,据英国媒体报道,刚刚率队夺得英超冠军的穆里尼奥已经与切尔西完成续约,新合同将到2019年,同时穆里尼奥的年薪将上涨到200万英镑。

●昨天,据亚奥理事会官方宣布,推翻对中国著名田径运动员张文秀仁川亚运会兴奋剂阳性处罚,将归还其在女子链球项目上获得的金牌。